
第２３８１回合同例会及び親睦会報告議事録
日時　２７年４月１４日（火曜日）
場所　ザ・クレストホテル柏
時間　１８：００点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	落語家	山遊亭金太郎様
	 歌手	 三令様

於：ザ・クレストホテル柏合同例会および親睦会が開催されました

司会：丸田ガバナー補佐幹事

点鐘：松本ガバナー補佐 落語	山遊亭金太郎様
ニコニコを頂戴しました。

歌手	三令様
素敵な歌を披露してくれました。



柏ＲＣ　勝田幹事
今年度７月以降に入会した５名の方の紹介をします。
平成２６年７月入会の高橋フェロー、杉山フェロー、張ヶ谷フェロー、薦岡（こもおか）フェロー、平成
２７年１月入会の畔高フェローです。
我がクラブは約５０名です。クレストホテルの高橋フェローは今月４月１日付けで転勤になり、後任の
方に引継中ですが、どうやら女性スタッフということで、柏ＲＣは女性会員が１０名になります。２割
が女性ということで、２７９０地区で女性会員が一番多いクラブになります。

柏西ＲＣ　水野幹事
当クラブは前回の合同例会以来４名の新入会員が入会しました。
鈴木会員は親子で会員になられたお二組目の方で鈴木康之会員の息子さんです。飯嶋由貴会員
（アクタス）、見付季代子会員、栗原会員です。６１名になっております。もうお二人位は年度内に
入会してくださる予定になっております。

柏東ＲＣ　酒巻幹事
我がクラブは昨年７月から、川崎会員、鈴木会員のお二人が入会されました。３０名になりました。
若手に入っていただいて平均年齢をぐっと下げていただきました。
川崎会員より
柏市で弁護士をしております。今年で弁護士６年目でまだ３１歳です。ロータリーに誘われた時には
すごく恐縮したのですが、いろんな方とお話ができて勉強ができて、すごくありがたく思っておりま
す。今後ともよろしくお願い致します。
鈴木会員より
　柏市高柳で料理屋を営んでおります。先輩ロータリアンにご指導いただきながら人生いろいろ
勉強させていただいて向上できればと思っております。よろしくお願い致します。

柏南ＲＣ　岡田幹事
当クラブもお二人入会していただきました。
前田会員より
皆さんの健康と幸せを研究していきたいなと思い、そういう仕事をしております。皆さまのお仲間
の一員になれれば幸いかと思います。どうかよろしくお願い致します。
小林会員より
柏市のよつば総合法律事務所という所で弁護士をしております。まだ右も左もわからない状態で
すが、よろしくお願い致します。

我孫子ＲＣ　服部幹事
鎌田会員、依田会員、村越会員が入会してくださいました。会員数の少ない我孫子クラブにとって
は１名の入会は他クラブの２名に匹敵するということで、６名入会したと考えていただければと思い
ます。他に企業会員の方が２名いらっしゃいますが今日は欠席されています。　（次ページへ続く）

新人紹介



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

遠い昔から天王様として親しまれて来た神社です。柏駅東口から徒歩5分の場所にあります。
鳥居のそばにある樹齢300年を超える銀杏の巨木は柏の街の移り変わりをずっと見守り続けています。
境内では柏市の菊花展などのイベントも開かれ、市民の憩いの場となっています。

今週の表紙「柏神社」柏３丁目２番２号

村越会員は我孫子市本町で木材販売をされています。
依田会員は我孫子駅のそばで保険事務所を構えていらっしゃいます。　
我孫子クラブの紅一点、鎌田仁子会員はタクシー業です。
鎌田会員より
　天王台の第一富士というタクシー会社で取締役をさせていただいております。要は運転手管理
ということで、おばさんがおじさんを一喝して頑張っております。天王台に来られた折りには、どうか
第一富士をよろしくお願いします。

　皆様おくつろぎの所申し訳ありませんが、お時間を拝借させていただきます。
　次年度のガバナー補佐を務めさせていただきます柏西ＲＣの榊と申します。どうぞよろしくお願
い致します。
　もうすでに櫻木年度、着 と々準備が進んでおります。
　地区チーム研修セミナーでは櫻木ガバナーのご意向をお伝えします。会長エレクトセミナー（Ｐ
ＥＴＳ）では新しい形のセミナーを開催させていただきました。地区研修協議会というのが４月２９日
（水・祝）に予定されております。是非多くの方にご参加いただきたいと思います。
　ＩＭは１０分区では７月１７日に開催させていただきます。昨年、ガバナーエレクトが国際協議会等
に出席させていただき、地区チーム研修セミナー、会長エレクトセミナー（ＰＥＴＳ）、地区研修協議
会で櫻木ガバナーエレクトは直接皆さんに思いを伝えたいとのことで準備をさせていただいており
ます。後日、クラブ訪問をする際に櫻木ガバナーエレクトが話されたことに関してディスカッションを
したいとのご意向です。
　松本ガバナー補佐やうちの会長が、あと何ヶ月、とよくおっしゃるのですが、それはないよと。私
の肩の荷が重いです。来年私も同じことをいうかもしれません。
　ひとつ皆さんのご支援とご協力をお願い申し上げまして、ご挨拶とさせていただきます。ありがと
うございました。

柏西RC 榊隆夫会員次期ガバナー補佐挨拶


